



Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ - Σ.Ε.Υ.Π. ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ	Ενέργειες
Αρ. Πρωτ.: 561	ΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, Φοιτητές
Ημερομ.: 8-5-18	8/5/18

Οδός Πρεβέζης 3, Νέα Φιλαδέλφεια, ΤΚ 14342, Τηλ: 6937414444
www.epilogi.edu.gr - e mail : info@epilogi.edu.gr

Αθήνα 27/4/2018

Κυρίες και Κύριοι,

ΘΕΜΑ : Προσφορά εθελοντικής εργασίας σε δράση για παιδιά με αναπηρία

Με την παρούσα σας ενημερώνουμε ότι η Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση Κοινωνικής και Συλλογικής Ωφέλειας ΕΠΙΛΟΓΗ (διακριτικός τίτλος ΕΠΙΛΟΓΗ Κοιν.Σ.Επ.) σε συνεργασία με τον Δήμο Αθηναίων και η Ελληνική Εταιρία Προστασίας Αυτιστικών Ατόμων (ΕΕΠΑΑ), επαναλαμβάνουν και το 2018 την δράση για τα ανάπηρα παιδιά με την ονομασία «Καλοκαιρινό Camp 2018 για παιδιά με αυτισμό και διάχυτες αναπτυξιακές διαταραχές».

Η δράση θα πραγματοποιηθεί στο 9ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Γουδί στο διάστημα από 18 Ιουνίου 2018 μέχρι 27 Ιουλίου 2018 κατά τις εργάσιμες ημέρες και στις ώρες από 08.00 μέχρι 12.00.

Είναι ένα πρόγραμμα που θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του προγράμματος Ανοιχτά Σχολεία του Δήμου Αθηναίων, με αποκλειστικό δωρητή το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.

Προκειμένου να υλοποιηθεί και να στεφθεί με επιτυχία το όλο εγχείρημα είναι απαραίτητο να συμβάλουμε όλοι μας ενισχύοντας την προσπάθειά που κάνουμε με οποιονδήποτε τρόπο.

Για τον λόγο αυτό σας απευθύνουμε την παρούσα και σας παρακαλούμε να διενεργήσετε ότι είναι απαραίτητο προκειμένου φοιτητές της σχολής σας να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους ως εθελοντές με αποκλειστικό σκοπό την απόκτηση εμπειρίας και προσφοράς κοινωνικού έργου.

Μετά το πέρας της δράσης θα χορηγηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Επιβεβαιώνω ΚΜ

Με την πεποίθηση ότι θα θελήσετε να βοηθήσετε θα είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή ενημέρωση.

Υπεύθυνος ενημέρωσης : Στέλιος Καλαϊτζίδης 6937135938

Εν αναμονή και ευχαριστούντες εκ των προτέρων για τις ενέργειές σας διατελούμε,

Με εκτίμηση

Για την ΕΠΙΛΟΓΗ Κοιν.Σ.Επ.
Κυριακή Γρηγοριάδου
Πρόεδρος Δ.Ε.

Λ. ΔΑΙ

Αρ. Πρωτ.	9897	ΕΠΙΛΟΓΗ / Τμήματα
Ημερομ.	3-5-18	ΣΔΟΚΕ / Κοιν. Έργ.

Εφ